

破天荒！丰田和现代将在氢能汽车领域展开合作



据当地媒体报道，丰田汽车公司董事长丰田章男已同意于10月底在首尔与现代汽车集团（HMG）董事长郑义宣举行会晤，讨论两家汽车制造商之间的业务合作机会。

这将是丰田董事长自2012年以来首次访问首尔。

据公司内部人士透露，两家汽车制造商计划讨论在氢动力汽车的开发、生产以及在关键市场建立氢生态系统方面的合作潜力。

丰田汽车去年是全球最大的汽车制造集团，生产了1100万辆汽车，而现代汽车以700万辆的销量排名第三，仅次于大众汽车集团。

这两家公司是氢燃料电池电动汽车（FCEV）的全球领导者。



消息人士透露，双方预计将宣布从竞争转向合作的商业战略。通过更紧密的合作伙伴关系，现代汽车集团旨在学习丰田汽车在混合动力汽车开发和生产方面的创新战略，而丰田汽车则希望学习现代汽车集团从汽油车制造商成功转型为电动汽车领导者的经验。同时，丰田汽车和现代汽车集团计划在氢动力汽车领域开展合作，携手建立用于生产和分销清洁氢气的基础设施。

[数据显示，2024年上半年\(1-6月\)全球注册的氢燃料电池汽车总销量为5621辆，比去年同期减少了34.1%](#)

。现代汽车的NEXO、ELEC

CITY等共售出1836辆，位居第一，比去年同期减少了42.6%。丰田Mirai和Crown的销量为1284辆，同比下降44.9%。



（素材来自：Toyota Motor/Hyundai Motor 全球氢能网、新能源网综合）

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/215067.html>